



报料王



瑞安日报

瑞安资讯一网扫尽

陈建明昨赴高楼调研后进村整顿工作时指出 坚定发展信心决心 落实强村富民措施 齐心协力建设美丽乡村幸福家园

本报讯(记者 郑拥拥)看村貌,进农户,访民情……昨日上午,市委书记陈建明到高楼镇屿后村开展基层走亲连心后进村整顿调研工作。

党的群众路线教育实践活动期间,我市梳理54个后进村居,由市领导挂钩联系,督促开展软弱涣散

基层党组织的专项整顿,以促进全市基层党组织建设水平的提高。屿后村是陈建明的联系点,该村南连平阳,是革命老区、市生态村,具有丰富的绿化资源和生态环境,但村经济收入来源单一,集体经济比较薄弱,基础设施相对滞后,村党组织建设有待加强。

“身体康复了吗?”“一年收入有多少?”……昨日,一到屿后村,陈建明就到困难党员杨方勋、困难群众杨希烫家中,开展走访慰问活动。在实地察看石龙溪、水库等情况后,他还召开村民座谈会,详细了解该村的发展情况,一起分析困难问题,共同研究帮助解决。

陈建明对该村的发展优势和潜力表示肯定。他希望该村充分发挥其丰富的生态优势、资源优势,发挥紧挨高楼绿道、规划中高速出口的交通优势,进一步坚定发展信心,大力发展生态农业,走规模化生产、品牌化经营、标准化管

理之路;着力发展生态旅游,积极发展“农家乐”等项目,实实在在地促进农民增收;着力改善生态环境,围绕建设美丽乡村的目标,做好规划,建设道路,改造农房,保护好青山绿水,努力使屿后村成为美丽乡村、幸福家园。

“走村不漏户,户户见干部。”陈建明要求广大干部,密切联系群众,着力解决好群众关心的热点难点问题,特别是目前群众反映强烈的吃水难、住房难问题;强化基层基础,发挥党员作用,大力实施“红色细胞工程”,切实提高村级党组织的战斗力,早日摘掉后

进村帽子。

陈建明强调,深化帮扶支持,形成发展合力。后进村的问题不是一天两天形成的,相关镇街党委书记、班子成员及驻村干部要主动落实责任,积极指导村里制订整顿方案,做好具体工作的帮扶;市水利、住建、市委农办等相关部门单位要整合资源,结合各自职责,积极为村里提供指导帮助,力争通过几年的努力,使后进村的集体经济得到发展,基础设施得以改善,群众收入有所提高,整体面貌发生变化,让老百姓过上更加幸福的好日子。

为民务实清廉

深入开展党的群众路线教育实践活动

李无文在市财政地税局督导时指出 教育实践活动要力争走在前列

本报讯(首席记者 潘勤勇)4月11日上午,市长李无文来到市财政地税局督导党的群众路线教育实践活动,并主持召开座谈会听取意见。他希望财政地税局继续抓好教育实践活动各个环节,全面推进财政改革发展,为我市经济社会发展提供强有力的财政保障。

按照市委“双联系点”安排,每位市委常委都要联系一个镇街和一个机关单位。在此前走访陶山镇和花园底村后,上周五李无文来到联系的市财政地税局,了解该系统教育实践活动的开展情况,认真听取大家对市委、市政府的意见建议。

李无文说,市财政地税局作为重要综合部门,是为政府理财,为社会用财的“管家”。务必要把思想和行动统一到中央、省市的部署要求上来,谋在先、走在前、动真格,扎扎实实抓好学习教育、听取意见,查摆问题、

开展批评,整改落实、建章立制等三个环节工作,力争教育实践活动走在前列。特别是学习教育要真学深思,查摆问题要具体深刻,整改落实要严肃认真,以严明纪律确保整改环节不虚、不空、不偏、不走过场。

李无文指出,当前我市正处于大投入大建设关键时期,市财政地税局作为宏观经济调控部门,要根据新形势、新任务、新要求,坚持两手抓、两不误、两促进,把开展教育实践活动与做好当前改革发展稳定各项工作结合起来,使教育实践活动最终体现在工作实效上。他强调,要做大财政收入蛋糕,挖掘生财潜力,做好差异化服务,倒逼市场主体转型升级;发挥财政资金导向作用,在美丽乡村建设、企业技改项目、民生事业等方面合理分配专项资金,尽可能发挥最大效益;紧扣财政改革发展主线,推进财政管理、简政放权、政府

购买服务等体制机制改革,提高资金使用的安全性和有效性。

李无文强调,教育实践活动关键看作风改进,务必要坚持高标准严要求,着力解决“四风”问题。财税干部职工要当好参谋、优化服务、廉洁自律,时刻牢记依法治税、为民理财的宗旨,当好人民的公仆。

又讯日前,市长李无文来到市场监管、教育部门开展走访调研,听取有关意见。他强调,市场监管局要抓紧时间完成整合工作,理顺业务关系,科学设置科室站所,把原来3个部门的力量拧成一股绳,千方百计抓落实。市教育局要按“问题导向、科学规划、存量盘活、阳光推进”的原则,切实抓好闲置校舍盘活、阳光招生等工作,向教育改革要动力;同时结合教育实践活动,在系统内开展师德大讨论,强化纪律与师德的双重约束,向作风建设要战斗力。

近年来被誉为“半宝石”的天然水晶颇受追捧。而其价格更是突飞猛进,短短几年间,翻了两三倍。

水晶可能还会涨 但投资需慎重

财富榜 4版



窝沟封闭是世卫组织首推的儿童防龋措施。我市有关部门联合发文,针对全市小学二年级学生,给予免费实施“六龄齿”窝沟封闭。

赶紧给孩子的牙齿 穿件保护衣吧

百姓事 9版



责任编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbj@126.com

瑞安 * 中梁 “第一大盘”

中梁 玉海首府
MAJESTIC MANSION

90-220m² 湖畔大宅
VIP LINE 0577 6689 8888

详见 3/5 版